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Pletená deka ako láskyplný vianočný dar
Obdobie zimy so sebou prináša nielen zasnežené, ale aj sychravé
a pochmúrne dni. V takom nečase zväčša siahame po deke,
horúcom škoricovom čaji a dobrej knihe. Pletené deky Merino od
MoaMi preto predstavujú ideálny vianočný dar!
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Pletená deka nielen do mrazivých dní
Možno sa vám to bude zdať nemožné, no kvalita Merino diek spočíva aj v ich
termoregulačnej schopnosti. Práve vďaka nej sú MoaMi pletené deky vhodné počas
celého roka.

Darujte nehu, ktorá vás zbaví starostí
V dobe plnej stresu a starostí si často predstavujeme, ako by sme najradšej všetky problémy
zahodili a zamotali sa do príjemne hrejivej deky. Vaše predstavy sa môžu stať skutočnosťou!
Deka gigantických rozmerov si vás dokonale pritúli aj počas tých najsmutnejších dní.

V neposlednom rade vás pletená deka zbaví aj zdravotných komplikácií, napríklad alergií či
kožných ochorení. Kvalita materiálu je totiž plne prispôsobená pre citlivú pokožku, ktorú
nedráždi ani nehryzie. Antibakteriálny povrch sa zase postará o vaše plné zdravie aj počas
chladných dní.
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Univerzálna pletená deka pre mužov aj ženy
Pletené deky sú vhodné naozaj pre všetkých, dokonca aj pre malé deti! Rozmery, kvalitu,
hebkosť a ľahkosť pletenej deky si už obľúbili mnohé slovenské rodinky.
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Prečo darovať pletenú deku pod stromček?
Možno sa pýtate, v čom sú Merino pletené deky také výnimočné. Nuž, neostáva nám nič iné,
len vás oboznámiť s TOP vlastnosťami pletenej deky:

● elegancia - Merino deky sú plné elegancie, vďaka čomu sú dokonalé aj v rámci
bytovej dekorácie;

● termoregulačná schopnosť - vďaka kvalitnej Merino vlne sú pletené deky vhodné
do každého ročného obdobia (v zime hrejú, v lete chladia);

● antibakteriálna a antimikrobiálna odolná vrstva vysokokvalitného materiálu -
čistotu, teplo a útulie domova určite oceníte nielen v období Vianoc;

● kvalita, ktorá neklesá - a to doslova! Pletené deky od MoaMi sú nadýchané aj pri
pravidelnom využívaní a praní.


